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Exercice 1 : Compléte par le signe convenable : < ou >.

Exercice 1 : Compléte par le signe convenable : < ou >.

-9 +7 -24 -25 |-721 -8,34(-619 +314
+6 -5 -38 +6 [-952 -743|-511 -5101
-3 -4 -6 +4 +811 +8 -417  -471
-7 +2 -35 -72 |+321 -46 |-319 -32
-15 +3 +93 -42 |-321 -319|-7199 -7.2
-6 -11 -91 -6,7 |-416 -46 |+918 +924
+7 -4 -6,7 -123|-322 -517|-963 -6,17
-9 -12 -4 -39 |-834 -519|-975 -8,36
-5 -1 +6 +59 |+422 -611|+917 +9,71
0 -6 -53 -529(-531 -419|-537 -6,19
Exercice 2 : Barrelesinégalités qui sont fausses.
-8<-7 -9<-1041(-419<-42 |+6<+34|-9<-89
-6<-7 +6<+62 | +02<+0,02|-8<+72|-5<-6,7
+9<-10 | -42<-51 -5<+411|-7<+82|-7<-83
-5<+2 |+36<+37 |-631<-63 |+4<-35 |+6<-6
+3<-3 -8<-74 | -42<-421|-6<-93 | -4<+3
-9<-4 | -63<-7 -53<-533 |+2<+64 | -4<-7.2

-9 +7 -24 -25 |-7,21 -8341-619 +314
+6 -5 -38 +6 [-952 -743(-511 -5,101
-3 -4 -6 +4 +8,11 +8 -417  -471
-7 42 -35 -72 |+321 -46 |-319 -32
-15 +3 +93 -42 (-321 -319(-7,199 -7.2
-6 -11 -91 -6,7 |-416 -46 |+918 +924
+7 -4 -6,7 -123|-322 -517|-963 -6,17
-9 -12 -4 -39 |-834 -519(-975 -836
-5 -1 +6 +59 |+422 -6,11|+9,17 +9,71
0 -6 -53 -529|-531 -419|-537 -6,19
Exercice 2 : Barrelesinégalités qui sont fausses.
-8<-7 -9<-1041-419<-42 |+6<+34|-9<-89
-6<-7 +6<+62 | +02<+002|-8<+72|-5<-6,7
+9<-10 | -42<-51 -5<+411|-7<+82 | -7<-83
-5<+2 |+36<+37 |-631<-63 |+4<-35 |+6<-6
+3<-3 -8<-74 | -42<-421|-6<-93 |-4<+3
-9<-4 |-6,3<-7 -53<-533 |[+2<+64 | -4<-7.2

Exercice 3: Compléte lesinégalités (il y aplusieurs solutions) :

-5< < < <+3 -8,2< < <
-6< < < <-5 -4,3< < <
-4< < < <-35 -6,18< < <

<-8
<-42
<-6,179

Exercice 4 : Range les nombres suivants dans |’ ordre croissant :

-7;-5;+8;+2;-1;-3;+4;-8;+7;-2

< < < < < < < < <
-17:+34:-22:+28:-41:-57:+29:-36:+42;-21
< < < < < < < < <
-8,24:+542:-831;743;-5,2;-733;+9,12
< < < < < <
-6,15;+322:-411;-7,38;-7,307;+ 3,202 ; - 6,015
< < < < < <
-3241:-9618;+5311;-3,24;-9,62;+53;-3,239; - 9,625
< < < < < < <

Exercice 3: Complete lesinégalités (il y aplusieurs solutions) :

-5< < < <+3 -82< < < <-8
-6< < < «<-5 -43< < < <-42
-4< < < <-35 -6,18 < < < <-6,179

Exercice 4 : Range les nombres suivants dans |’ ordre croissant :

-7;-5;+8;+2;-1;-3;+4;-8;+7;-2

< < < < < < < < <
-17:;4+34;-22:+28;-41;-57:+29;-36;+42;-21
< < < < < < < < <

-8,24:+542:-831:743:-52:-7,33:+9,12

< < < < < <
-6,15;:+322:-411;-7,38;-7,307;+ 3,202 ; - 6,015

< < < < < <
-3,241;-9,618;+5311;-3,24;:-962; +5,3;-3,239; - 9,625

< < < < < < <



